EmravaAnwn ora Ma®nuartikd

OVOUO. ettt Huepounvia

1.NAAYZEI> TA MPOBAHMATA:

1. O Pévog aydpaoce 3 poAuBia 1mTou 1O KaBéva oToixiCe 200. lMéoa
TTANPWOE;

MaBnuarTikr) MpdTaon:

Atravtnon:

2. H EAévn ayépaoce pia todvra mmou oToixiCe €30 Kal pia TTavTeAOva TTou
oToixiCe €40. INéoa TTANPWOE;

MaBnuaTikr) MpdéTaon:

ATTavtnon:

3. 2¢ &va TTEPITITEPO £Pepav TO TTPwi 60 yaAata. NouAnoav YEPIKA KAl TOUG
é¢ueivav 20.MNMdéoa yaAata TTouAnoay;

MaBnuarTikr) MpdéTaon:

Atravtnon:

4. O lMNwpyog £@miage Pe TN Mapd Tou 15 TAPTEG KaI TIG €BaAav ot 3
diokouc. MNodoeg TapTeG EBalav o€ KABE dioKo;
MaBnuartikr Npdétaon:

Atravtnon:

5. H kupia Mapia ouyupioe 20 sikovitoeg. ‘ERale 4 €IKkoviToeg 0€ KABE pagl.
Méoca pagia EXEl;
Maénuartikn Npotaon:

AtTavtnon:




NA XPOMATIZET> TOY> APTIOYZ APTOMOYZ:

14 21 7 3 56 88 99

11 4 68 6 35 46

NA XPOMATIZEI> TOYZ TTEPITTOYZ APTOMOYZ:

12 25 20 35 16 4 9

11 1067 3 1

NA KANEI> TI1> MAPAKATQ MNPA=EIZ:

30+ 3=.... 20+50=....6x10=..... 7X10=..... 8+2=.... 18-3=.....
6+60 =..... 2%20=..... 7%2=..... BY5=..... 1642 =..... 7+9=..
9+50=..... 90-20=..... 4%5=..... 2%2 =..... 3x10=..... 20+4=

3+40=..... 50+30=..... 4x4=.... 6%3 =..... O0x10=..... 10+2=.



NA >YMMAHPO>EIZ TON APIOMO MOY AEIMEL:




